
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   ;  TK. Dharma Wanita Persatuan Wage 

Kelas/ Semester   : Kelompok B/ I 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Jenis Tanaman Sayur 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 16 

Alokasi waktu   : 150 menit 

KD    : 1.1-2.1- 2.3- 2.4- 3.2- 4.2- 3.6- 4.6- 3.8- 4.8 

Materi     :   -     Macam-macam tanaman jenis sayur 

- Melestarikan tanaman 

- Berkreasi dengan bahan alam 

- Berkebun 

- Mengucapkan terima kasih 

- Pengenalan bentuk-bentuk sayuran 

- Pertumbuhan tanaman sayur 

 

Kegiatan main    : Kelompok dengan kegiatan pengaman 

Alat dan bahan    :   -    Macam – macam Tanaman sayuran 

- Pensil 

- Kertas 

  

Karakter    : Demokrasi     

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa mengetahui tanaman sayuran itu sebagai ciptaan Tuhan ( NAM 1.1) 

2. Anak dapat menceritakan cara menanam sayur  dan merawatnya (Fisik Motorik  2.1) 

3. Anak dapat bermain peran sebagai penjual sayur ( Sosem 2.3) 

4. Anak dapat menghitung gambar daun sawi (Kog 3.2- 4.2) 

5. Anak dapat mengelompokkan tanaman jenis sayuran ( Bahasa 3.6- 4.6) 

6. Anak dapat menjiplak pola daun sawi (Seni 3.8- 4.8) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. Pembukaan (30 menit)  

Upacara  

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Absen  

3. Bercerita cara merawat tanaman 

4. Bercerita tentang manfaat sayur bagi tubuh kita 

5. Menirukan gerakan menanam sayur sawi 

6. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan dalam bermain 

 

II. Inti (60 menit)  

1. Bermain peran sebagai penjual sayur 

2. Mengelompokkan tanaman jenis sayuran 

3. Menjiplak pola daun sawi 

4. Menghintung jumlah gambar daun sawi 

             Recalling  

1. Menanyakan perasaan anak hari ini 

2. Membereskan alat-alat yang telah digunakan 

3. Mendiskusikan  perilaku yang kurang tepat pada saat kegiatan 

III. ISTIRAHAT ( 30 Menit)  

1. Cuci tangan 

2. Doa sebelum makan 

3. Makan bersama 

4. Doa sesudah makan 

5. Bermain di luar kelas 

IV. Penutup ( 30 menit)  

1. Evaluasi kegiatan dari pagi dan bernyanyi menanam sayur 

2. Menginformasikan kegitan untuk besok 

3. Doa pulang  

4. Penerapan SOP penutupan 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Teknik Penilaian Yang Digunakan 

1. Catatan Hasil Karya 

2. Catatan Anekdot 

3. Observasi  

 

 



 

Rencana Penilaian 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KD 

  

INDIKATOR PENCAPAIAN PERKEMBANGAN 

Nilai Agama dan Moral 1.1 

 

 

Anak terbiasa mengetahui tanaman sayuran itu sebagai 

ciptaan Tuhan YME 

Fisik Motorik 2.1 Anak dapat menceritakan cara menanam sayur  dan 

merawatnya 

Sosem 2.3 Anak dapat bermain peran sebagai penjual sayur  

Kognitif 3.2 – 4.2 Anak dapat menghitung gambar  daun sawi  

 

Bahasa 3.6 – 4.6 Anak dapat mengelompokkan tanaman jenis sayuran  

Seni 3.8 – 4.8 Anak dapat menjiplak pola  daun sawi  

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Kelompok   : B (5-6 tahun) 

Hari / tanggal : Senin, 12 April 2021 

 

No Nama Anak Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Capaian Perkembangan 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 
FORMAT OBSERVASI 

 

Kelompok   : B (5-6 tahun) 

Hari / tanggal : Senin, 12 April 2021 

 

No Indikator Kegiatan 

Pembelajaran 

Aspek Yang 

Dinilai 

Hasil 

Penilaian 

 

 

 

   1 2 3 4 

 
 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

Kelompok   : B (5-6 tahun) 

Hari / tanggal : Senin, 12 April 2021 

 

No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

   

 

    

 

Mengetahui  

Kepala sekolah TK. DWP Wage                                            Guru Kelas 

 

 

Faizah S.Pd.AUD                                                                Faizah, S.Pd.AUD 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


